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LE COLLEGE SE MOBILISE POUR L’AGENDA 2030 ! #labelE3D

Le 26 septembre 2019, par Mme CURÉ, professeure-documentaliste,
A l'occasion de la date anniversaire de l'Agenda 2030 et dans le cadre du label E3D, le CDI de Yolande d'Anjou s'engage auprès des autres bibliothèques et CDI de France pour sensibiliser les élèves aux 17 objectifs de développement durable à atteindre d'ici 2030.
Mais au fait, l’Agenda 2030, c’est quoi ?

Le 25 septembre 2015, ce sont 193 États membres de l’ONU qui ont adopté le programme de développement durable à l’horizon 2030, intitulé Agenda 2030. C'est un agenda pour les populations, pour la planète, pour la prospérité, pour la paix et pour les partenariats. Il porte une vision de transformation de notre monde en éradiquant la pauvreté et en assurant sa transition vers un développement durable.
Une exposition au CDI

Dès le 26 septembre 2019, les élèves pourront trouver au CDI un certain nombre d’ouvrages soigneusement sélectionnées qui abordent les différentes questions du développement durable, du changement climatique, de l’écologie, des espèces animales menacées, de l’environnement, etc. Ils pourront également y trouver 17  cubes reprenant les 17 objectifs de l’Agenda 2030 ainsi que des idées simples à mettre en place afin que chacun puisse agir pour la planète.
Un affichage a également été mis en place en salle d’études et dans le SAS d’entrée du collège afin que tous les élèves puissent avoir accès aux informations présentées sur les cubes du CDI, et ainsi agir pour la préservation de la planète. Après tout, il s’agit de l’affaire de tous,  et même le plus petit geste compte !
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